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— SOBRE EMPLEOS NO FINANCIEROS
Efec(c_n
Sopo Fecha de sl Efecto econémico Grado de
Descripcion Medida OpoIte .E,n“dﬂf' A pli i Capitul P‘“';‘E“Fe“ el i en aj ion al  Dif ! Eji e
Efectiva ol claye i cierre de 2016 %
2016
LICITACION CONTRATOS A
Honason o 4-Otos Bétera  01/10/2016 2 50.000,00 7329412 2329412 146 59
TOTALES 50.000,00 7329412 2329412 146,59
Efecto
econdmico -
Acuerdos de No Partida Entidad Fechade i previsto en el Hecscoatmico i Sewlo o
Ll SIE = Efectiva derEF o cierrede 2016 "%
2016
DECLARACION NO
DISPONIBILIDAD 110/9290/50000 Bétera 01/08/2016 5 138.423.59 138.423.59 0,00 100,00
100,00 TOTALES 100,00 100,00 100,00 138.423 59 138.423.59 0,00 100,00
rSOBRE RECURSOS NO FINANCIEROS
— TOTAL DE LAS MEDIDAS
Efecto econdomico visto en el Efecto econdmico previsto en Grado de
Total PEF al cierre de 2016 elecucion al clerre de 2016 Diferencia 1o ucion %
EFECTO ECONOMICO DEL TOTAL DE LAS MEDIDAS
L T 188.423.59 21171771 2329412 112.36
EFECTO ECONOMICO DEL TOTAL DE LAS MEDIDAS
SOBRE RECURSOS NO FINANCIEROS .00 0.00 0.00 100,00
TOTAL DE LAS MEDIDAS EN EL GRUPO 188.423,59 211.717,71 2329412 112,36
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DATOS DE LIQUIDACIONES / TRIMESTRALES :

(A) Capacidad/Necesidad Financiacién de la corporacién Local
(B) Diferencia entre “Limite de la Regla de Gasto™ y el "Gasto computable™

(C) Nivel de Deuda Viva

DATOS DEL PEF:

(D) 3.1 Estabilidad Presupuestaria: Capacidad/necesidad financiacién del PEF para el ejercicio 2016
(E) 3.2 Regla de Gasto. Cumplimiento/incumplimiento de la Regla de Gasto en el PEF 2016

DATOS CALCULADOS:

6.778.486,56
940 569,28

1.749.746,12

2 304 920,50
469.622,61

(F) Cumplimientofincumplimiento del objetivo de Estabilidad Presupuestaria fijado por el PEF para el periodo 2016 4 473 566 06

Farmula de calculo: (F)=(A)-(D)

(G) Cumplimientofincumplimiento del objetivo de la Regla de Gasto fijada por el PEF para el periodo 2016

Férmula de calculo: (G)=(B)(E)

470.946,67




